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Προς:   

 

        1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 

              κ. Θεοδωρικάκο Παναγιώτη               (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

          2. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας,  

              Αντιστράτηγο Καραμαλάκη Μιχαήλ    (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

          3. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 

          4. Γενικό Αστυνομικό Δ/ντη Περ. Στερεάς Ελλάδος 

          5. Αστ. Δ/ντή Δ.Α. Βοιωτίας 

          6. Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

 

                          ΘΕΜΑ: Ενίσχυση Δ.Α. Βοιωτίας  

 
 Δυστυχώς με την αυγή του νέου έτους ακόμα ένα σοβαρό περιστατικό, συνεπεία 
της διαρκούς εγκληματικής δραστηριότητας η οποία παρατηρείται στην ευρύτερη 
περιοχή των Θηβών, έρχεται να υπενθυμίσει την αναγκαιότητα ενισχύσεως της 
Δ.Α. Βοιωτίας με αστυνομικό προσωπικό προς κάλυψη των κενών οργανικών 
θέσεων οι οποίες αγγίζουν το ποσοστό του 30%.   
 Συγκεκριμένα απογευματινές ώρες του Σαββάτου 08/01/2022 όχημα της ομάδος 
ΔΙ.ΑΣ. Θηβών στο οποίο επέβαιναν δύο Αστυνομικοί και ακολουθούσε ύποπτο 
ι.χ.ε. όχημα, το οποίο προηγουμένως δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης προς 
διενέργεια αστυνομικού ελέγχου, εμβολίστηκε δις από έτερο ι.χ.ε. όχημα 
εξερχόμενο από τον καταυλισμό Ρομά του Πυρί Θηβών με συνέπεια την 
ακινητοποίηση του και κατόπιν την εκδήλωση επιθέσεως κατά των Αστυνομικών 
με πέτρες και ξύλα από πολυπληθή οργανωμένη ομάδα η οποία χρησιμοποιεί τον 
ανωτέρω καταυλισμό ως ορμητήριο. Η απεμπλοκή των Αστυνομικών της ομάδος 
ΔΙ.ΑΣ. και η αποκλιμάκωση του περιστατικού επετεύχθη μόνο με την έγκαιρη 
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άφιξη του πληρώματος (δύο Αστυνομικών) της εποχούμενης περιπολίας του Τ.Α. 
Θηβών. 
 Το γεγονός ότι η ενισχυτική ομάδα η οποία εκλήθη να συνδράμει τις αμυνόμενες 
αστυνομικές δυνάμεις ευρίσκετο σε απόσταση 80 χλμ. μακριά από το σημείο 
όπου λάμβανε χώρα το περιστατικό και συγκεκριμένα στην Αράχωβα, όπου είχε 
διαταχθεί να ενεργεί ελέγχους για την τήρηση των μέτρων κατά του κορωνοιού, 
καταδεικνύει τις επικίνδυνες, τόσο για τους πολίτες όσο και για τους 
Αστυνομικούς,  συνέπειες τις ελλείψεως Αστυνομικού προσωπικού στη 
Δ.Α.Βοιωτίας.  
  Οπωσδήποτε η από μέρους της φυσικής ηγεσίας ικανοποίηση του υπ.αρίθ.:  
401/3/2 από 26/09/2019 έγγραφου αιτήματός της Ενώσεώς μας,  προς ενίσχυση 
της Δ.Α.Βοιωτίας με αποσπασμένους Αστυνομικούς από έτερες αστυνομικές 
διευθύνσεις υιοθετεί το δίκαιο του χρόνιου αιτήματός μας προς κάλυψη των 
κενών οργανικών θέσεων και συμβάλλει σημαντικά στην ενίσχυση της δυνάμεως 
της τοπικής Αστυνομικής Διευθύνσεως, πλην όμως δεν  αποτελεί τη λύση για την 
περαιτέρω καταπολέμηση και εξάλειψη της εγκληματικότητας στις περιοχές των 
Θηβών, Τανάγρας, Δηλεσίου και τη Βοιωτία εν γένει. 
  Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένης της υπηρεσιακής κατάστασης στη 
Δ.Α.Βοιωτίας όπως αυτή έχει πλέον διαμορφωθεί (από : τις καθημερινές 
μεταγωγές από το κατάστημα κράτησης φυλακών Ελαιώνα - μεταγωγές από 
κέντρο απεξάρτησης τοξικομανών κρατουμένων Ελαιώνα - τακτικές μεταγωγές 
δίχως τη λειτουργία τμήματος μεταγωγών, εγκληματικότητα στο Πυρί Θηβών, 
διαχείριση δύο κέντρων προσφύγων-μεταναστών, λήψη μέτρων τάξης σε 
αθλητικούς αγώνες, γειτνίαση με νομό Αττικής με ότι αυτό συνεπάγεται για την 
εγκληματικότητα, μετακινήσεις διμοιρίας υποστηρίξεως  κτλ..) σας καλούμε όπως 
συμβάλλεται καθοριστικά στη μείωση του ποσοστού των κενών οργανικών 
θέσεων στις προσεχείς τακτικές μεταθέσεις έτους 2022.  
 Σας καλούμε δε, όπως επισκεφθείτε τη Δ.Α.Βοιωτίας λίαν συντόμως και 
διαπιστώσετε ιδίοις όμμασι τα αναφερόμενα, ώστε κατόπιν να συμβάλλετε στην 
περαιτέρω ενίσχυση του Αστυνομικού προσωπικού της Διευθύνσεως Βοιωτίας, 
στηρίζοντας αφενός εμπράκτως το έργο του και συμβάλλοντας αφετέρου τα 
μέγιστα, στην εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 
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